ENVASADORAS

C'PACK Verpackungsmaschinen GmbH

VAC 929 ,»Original-C“ Clipautomat zum

Made in Germany vollautomatischen
' VerschlieBen und Trennen
von Automatennetzen

“Original-C*“ automatica
maquina de recorte para cerrar
y separar redes utilizables a
maquina de forma totalmente
automatica

Agrafeuse automatique
«Original-C» pour

la fermeture et séparation
automatique de filet utilisable

J pour automates
55 PG/ min

—

Fur die Netzverpackung von Para envasar patatas, cebollas, Pour emballer des pommes de
Kartoffeln, Zwiebeln, citricos y otros productos sélidos  terre, oignons, agrumes et
Zitrusfriichten und anderen en mallas otros productos bajo autres produits en morceaux
stlickigen Gutern pedido sous filet

andere Produkte auf Anfrage - autres produits sur demande

Universal-C-PACK- Etiqueta de paquete de red Etiquetage de filet universelle
Netzauszeichnung mit oder C-PACK universal con o sin C-PACK avec ou sans code-
ohne EAN-Barcode codigo de barras EAN barre EAN

C'PACK Tel: +49-4122-51173

Verpackungsmaschinen GmbH Fax: +49-4122-55647
Kleiner Moorweg 34 e-mail: c-pack@c-pack.com

25436 Tornesch - Germany Internet: www.c-pack.com




Verpackungsmaschinen GmbH

C-PACK VAC 929
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Draufsicht ,A*

-topview “A" - vue d'en haut A"
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MaRe gelten fur VAC 929

Standardausrustung
Clipkopf 6 mm, ausschwenkbar
Rohrwechselautomatik fur
pausenlosen Dauerbetrieb
Netzabzug mittels Einschiebersystem,
Lénge des Netzabzugs regelbar tber
stufenlos verstellbare
Netzumlenkwalze
Mikroprozessor-Steuerung mit
graphikfahiger Klartextanzeige
Netzrohrstander, Netzaufziehkonus
Programmspeicher

Zubehor:
Transportgerate fir
Auszeichnungsmaterial
Auszeichnungswerke, um Auszeich-
nungsfahnen und/oder Stanzetiketten
zu bedrucken und férdern
Thermo-Barcode-Drucker
Taktband

Technische Daten:

Abpackleistung:

max. 55 Packungen/min, produktabhéngig
Elektrischer Anschluss:

230/400 Volt N/PE, 50 Hz, ca. 1,0 kW
(andere Anschlusse auf Anfrage)
Gewicht:

ca. 650 kg

Packungsgewichte:

0,5 - 5,0 kg (abhangig von der
ProduktgroRe)

Lange der Auszeichnungsfahnen und
Stanzetiketten:

120 — 160 mm

Clipmaterial:

Starke: ca. 0,35 -0,45 mm

Breite : 5,0mm

Lange je Clip: ca. 20 mm
Netzrohrdurchmesser, aul3en:

200 oder 250 mm (andere Durchmesser
auf Anfrage)

Einfullhéhe:

1540 mm

Technische Anderungen vorbehalten / Sujeto a modificaciones técnicas / Sous réserve de modifications techniques

C-PACK
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Medidas vélidas para VAC 929

Egmgamlento estandar:
cabezal de corte pivotante de 6 mm

cambio automatico de tubo de red para

operacion continua

Extraccioén de la red con sistema

de deslizamiento de entrada de la

red Longitud de la red extraida
infinitamente ajustable

control por microprocesador con
pantalla de texto claro de cinco lineas
cono de carga de red, soporte de

tubo de red para permltlr un |ntercamb|o

rapido del tubo de red
- almacenamiento de programas
Equmo suplementario:
unidades de transporte de etiquetas
unidades para imprimir y
transportar cintas de etiquetas y / o
etiquetas perforadas

impresoras termo-de codigos de barras
transportador de descarga intermitente

Datos técnicos:

Performance:

max. 55 paquetes/min, dependiendo
del producto

Fuente de alimentacion:

230/400 Volt N/PE, 50 Hz, aprox. 1.0
kW (otras conexiones bajo pedido)
Pesadoras:

approx. 650 kg

Pesos del paquete:

0.5 - 5,0 kg (dependiendo del tamafio
de producto)

Longitud de la cinta de etiquetas y

Mesures valables pour VAC 929

Equipement standard:

téte d’agrafage de 6 mm pivotable
changement automatique des tubes
a filet pour un travail sans
interruption

systéme d’amenage du filet avec
coulisseau, extraction du filet
reglabile a action progressive
commande par micro-proccesseur
avec affichage en texte clair a 5
lignes

cone chargeur et support pour tube
mémoire de programmes
Equipement supplémentaire:

unités de transport pour matériel
d’étiquetage

imprimantes pour étiquettes a ruban
et/ou étiquettes découpées
imprimantes thermiques pour code-
barres

tapis d’évacuation intégre

Caractéristiques techniques:

Débit:

max. 55 emb. /min, dépendant du
produit

Branchement électrique:

230/400 Volt N/PE, 50 Hz, env. 1,0 kW
(autres sur demande)

Poids de la machine:

env. 650 kg

Poids d’emballage:

0,5 - 5,0 kg, (autres sur demande)
Longueur des étiquettes découpées et
des étiquettes a ruban:

etiquetas perforadas

120 - 160 mm

Tira de recorte:

grososr: aprox. 0.35 — 0.45 mm
ancho : 5.0 mm

Longitud del clip approx. 20 mm
Diametro exterior del tubo de red:
200 or 250 mm (Otra peticion)
Altura de entrada:

1540 mm

Verpackungsmaschinen GmbH

Kleiner Moorweg 34
25436 Tornesch - Germany

120 — 160 mm

Fil d’agrafage:

épaisseur : env. 0,35-0,45 mm
largeur: 5,0 mm

longueur de I'agrafe: env. 20 mm
Diameétre extérieur du tube a filet:

200 ou 250 mm (autres diamétres sur
demande)

Hauteur d’alimentation:

1540 mm
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